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CUPRINS: 

 

 Din activitatea conducerii ANRE 

 Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE 

 Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial  

 Din activitatea departamentelor de specialitate 
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Din activitatea conducerii 

ANRE 

 În data de 11.02.2026, George Niculescu, președintele Autorității Naționale de Reglementare în 

domeniul Energiei din România (ANRE), și Konstantinos Tsimaras, președintele Autorității de 

Reglementare în domeniul energiei, deșeurilor și apei din Grecia (Regulatory Authority for Energy, Waste 

and Water – RAAEY), au semnat, la Atena, un Memorandum de Înțelegere (MoU), ce marchează o etapă 

importantă în consolidarea cooperării bilaterale în reglementarea energiei și în sprijinirea integrării 

regionale a piețelor din Europa de Sud-Est.  

 

 „Semnarea acestui Memorandum cu RAAEY este mai mult decât un gest formal: este un 

angajament practic pentru o reglementare mai conectată, mai coerentă și mai eficientă în Europa de Sud-

Est. Într-o regiune în care energia nu mai poate fi gândită în granițe, cooperarea dintre autorități 

înseamnă procese mai bune, schimb de expertiză, coordonare mai strânsă în cadrul UE și, în final, o piață 

mai lichidă și prețuri mai competitive pentru clienții finali”, a declarat George Niculescu, președintele 

ANRE. 

Memorandumul reflectă angajamentul comun dintre ANRE și RAAEY pentru: 

 îmbunătățirea proceselor instituționale și de reglementare; 

 schimbul de informații și bune practici; 

 sprijinirea eforturilor de coordonare regională în cadrul UE; 

 contribuția la dezvoltarea unei piețe energetice mai lichide și funcționale; 

 promovarea dezvoltării capacității instituționale și a pregătirii personalului.  

ANRE și RAAEY consolidează cooperarea bilaterală pentru o reglementare 

mai conectată în Europa de Sud-Est 
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 Cu ocazia vizitei la Atena, dl. George Niculescu a avut o întrevedere şi cu dl. Georgios Stassis, 

președinte și CEO al PPC Group, prilej cu care au fost trecute în revistă principalele evoluții de pe piața 

energiei din România și perspectivele de creștere a investițiilor, atât în noi capacități de producție, cât și în 

dezvoltarea rețelelor. 

 De asemenea, a avut loc o întrevedere cu ambasadorului României în Repubulica Elenă, dna. 

Carmen-Ileana Mihălcescu, pentru identificarea oportunităților de consolidare a cooperării bilaterale 

România–Grecia în domeniul energiei. 
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Participarea ANRE la Forumul „Liberalizarea pieţei gazelor naturale în 

Republica Moldova”  

 Domnul Mircea Man, Secretar General al Autorității Naționale de Reglementare în domeniul 

Energiei (ANRE), a participat în data de 19 februarie 2026 la forumul „Liberalizarea pieţei gazelor 

naturale în Republica Moldova”, eveniment dedicat procesului de liberalizare a pieței gazelor naturale din 

Republica Moldova. 

În cadrul intervenției sale, reprezentantul ANRE a subliniat faptul că liberalizarea pieței nu reprezintă un 

moment administrativ singular, ci un proces complex, care trebuie susținut de reguli clare, mecanisme 

eficiente de supraveghere și instrumente funcționale pentru protejarea consumatorilor. 

 

Dl. Man a evidențiat, totodată, că liberalizarea nu presupune retragerea reglementatorului, ci o transformare 

a rolului acestuia, de la stabilirea directă a prețurilor către supravegherea funcționării corecte a pieței și 

protejarea consumatorilor.  

 

Un alt aspect important abordat în cadrul forumului a fost rolul instrumentelor dedicate consumatorilor, 

care contribuie la transformarea dreptului teoretic de alegere într-un drept real și ușor de exercitat. 
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Participarea ANRE la acest forum a oferit oportunitatea de a împărtăși experiența României în 

implementarea liberalizării pieței gazelor naturale, precum și bunele practici privind consolidarea unui 

cadru concurențial transparent și orientat către protecția consumatorilor.  
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Din activitatea  

Comitetului de reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

PVP CYGNUS S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi de producere a energiei electrice și a 

instalației de stocare a energiei adăugate 

acesteia, Centrala Electrică Fotovoltaică cu 

Instalație de Stocare a energiei electrice (CEF + 

IS) Gârla Mare 2 Sud;  

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii MOTIF ENERGY S.R.L.; 

• Licență pentru activitatea traderului de energie 

electrică, societăţii WELLTRA S.R.L.; 

• Modificarea licenţei nr. 1101 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice acordată prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 2235/06.09.2012, 

societăţii FOMCO SOLAR SYSTEMS S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

2450/25.10.2023 de acordare a Licenţei nr. 2431 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice şi termice din 

centrale electrice în cogenerare, societăţii TRUE 

ENERGY MANAGEMENT S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

2502/02.12.2025 de acordare a Licenţei nr. 2703 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice și termice din 

centrale electrice în cogenerare, societăţii 

ROMPETROL ENERGY S.A.; 

• Retragerea Licenţei nr. 2298 pentru activitatea 

traderului de energie electrică, acordată 

societăţii GAS & POWER TRADING S.R.L. 

prin Decizia președintelui ANRE nr. 2389 din 

29.12.2021, la solicitarea operatorului. 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1615 

din 20.05.2025 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice ,,Instalație de stocare - IS IAZ”, 

acordată societății ENERGY CAPITAL 

GROUP S.R.L. prin Decizia președintelui 

ANRE nr. 897 din 20.05.2025; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

BEST BLUEBERRIES S.R.L.  pentru realizarea 

noii  capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Mândra; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

TRANSGAT-SORT S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Budila; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

DELENI PV POWER PLANT S.R.L. pentru 

realizarea noii  capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică CEF Deleni; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

SOLAR PV POWER PLANT S.R.L. pentru 

realizarea noii  capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică CEF Deleni 2; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

FOTOGRID S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Frecăței; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

ALPISMART S.R.L. pentru realizarea noii 
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capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Surdilă-Găiseanca; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

DECEBAL MUNTENIA RENEWABLES 

S.R.L. pentru realizarea noii capacităţi de 

producere a energiei electrice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Tudor Vladimirescu;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

BABOIA SOLAR PLANT S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice şi a 

instalaţiilor de stocare a energiei adăugate 

Centrala Electrică Mixtă (CEF+IS) Ogrezeni; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

TOTAL WIND POWER S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice şi a instalaţiilor de 

stocare a energiei adăugate Centrala Electrică 

Mixtă (CEE+IS) Mircea Vodă; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

TEIUS SOLAR S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Instalație de stocare a 

energiei electrice - IS Teiuș; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

BRĂILA GREEN ENERGY SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Eoliană (CEE) Urleasca; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

VIENNA ENERGY FORTA NATURALA 

S.R.L. pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Sâncel; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

EVORA CENTER S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică CEF Sângeorgiu de Mureș 2; 

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din incinta Parcului Industrial II, Sat Brătuleni, 

Comuna Miroslava, Județul Iași, exploatat de 

către societatea MIROSLAVA INDUSTRIAL 

PARC S.R.L. ca sistem de distribuție închis; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea de furnizare a energiei electrice, 

societății METLEN ENERGY&METALS 

SINGLE MEMBER S.A.; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii HOLLOWAY SOLAR S.R.L.; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

436 din 24.02.2023 de acordare a Autorizației de 

înființare nr. 1269 pentru realizarea noii 

capacități energetice Amenajare Hidroenergetică 

(AHE) Someșul Rece, societății ATS ENERGY 

RECE S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1625 

acordată societății AUTORO S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

electrică în cogenerare cu instalație de stocare 

energie electrică adăugată CET + IS Autoro prin 

Decizia președintelui ANRE nr. 1032 din 

05.06.2025; 

• Modificarea Deciziei nr. 1920 din 02.08.2023 

privind confirmarea încadrării sistemelor de 

distribuţie exploatate de societatea UNITED 

ENERGY S.R.L.,ca sisteme de distribuție 

închise; 

• Modificarea Licenţei nr. 808 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii BLUE 

LINE ENERGY S.R.L. prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 1715/08.11.2007; 

• Modificarea Licenţei nr. 995 pentru prestarea 

serviciului de distribuție a energiei electrice 

acordată prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

402/25.02.2011, operatorului economic PIRELLI 

TYRES ROMANIA S.R.L.; 



 

 9 

• Modificarea Licenței nr. 2639 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a 

energiei electrice acordată societății MASSIV 

FOREST PRODUCTS S.R.L. prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 1530 din 22.07.2025; 

• Suspendarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1656 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Eoliană (CEE) Delești, 

acordată societății AUKERA PROJECT 

COMPANY EPSILON SRL, prin Decizia nr. 

1403 din 08.07.2025; 

• Retragerea Licenţei nr. 2256 pentru activitatea 

de furnizarea a energiei electrice, acordată 

societăţii ADERRO G.P. ENERGY SRL prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 500 din 

16.03.2021 – procedură faliment; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

DACIA ENERGY GREEN S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice „Instalație de 

stocare Horezu”; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii MACEA FOTOVOLTAIC S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1731 

pentru realizarea noii capacităţi de producere a 

energiei electrice și a instalației de stocare a 

energiei adăugate acesteia „Centrala Electrică 

Fotovoltaică cu Instalație de Stocare a energiei 

electrice (CEF + IS) Gârla Mare 2 Nord”, 

acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 

2317 din 04.11.2025 societății PVP CYGNUS 

S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 2597 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii 

GEBELEIZIS EOLIAN S.R.L. prin Decizia 

Președintelui ANRE nr. 493 din 18.03.2025. 
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B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- energie termică - 

• Ajustarea prețului local pentru activitatea de 

producere a energiei termice în centrale termice pe 

bază de gaze naturale și peleți, ajustarea tarifului 

pentru serviciul de distribuție a energiei termice și 

stabilirea tarifului serviciului de furnizare a 

energiei termice în sistemul de alimentare 

centralizată cu energie termică al Municipiului 

Miercurea-Ciuc pentru operatorul S.C. GOSCOM 

S.A. 

• Cantităţile de energie electrică produse în 

cogenerare de înaltă eficienţă care beneficiază de 

bonus pe luna ianuarie 2026, în vederea stabilirii de 

către Compania Națională de Transport al Energiei 

Electrice TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor 

lunare de încasare ale producătorilor de energie 

electrică şi termică în cogenerare; 

• Aviz privind ajustarea prețului local pentru 

activitatea de producere a energiei termice în 

centrale termice pe bază de biomasă și gaze 

naturale și pentru serviciile de transport, distribuție 

și furnizare a energiei termice, în Municipiul 

Gheorgheni, pentru Serviciul Public Local de 

Termoficare, Apă și Canal Gheorgheni; 

• Aviz privind stabilirea tarifelor serviciilor de 

transport, distribuție și furnizare a energiei termice 

în Municipiul Focșani, pentru operatorul S.C. 

ENTEL S.A. FOCȘANI; 

• Aviz privind stabilirea prețului local pentru 

activitatea de producere a energiei termice în 

centralele termice de imobil pe bază de gaze 

naturale,  în orașul Huedin, pentru operatorul S.C. 

SALUBRITERM SERV S.R.L. 
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• Proiect de Decizie pentru acordarea Companiei 

Naționale de Transport al Energiei Electrice 

„Transelectrica”- S.A. a derogării de la obligația 

îndeplinirii prevederilor art. 16 alin. (8) din 

Regulamentul (UE) 2019/943 al Parlamentului 

European și al Consiliului din 5 iunie 2019 

privind piața internă de energie electrică. 

• Proiect de Ordin privind stabilirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi 

aferentă anului 2025; 

• Proiect de Decizie pentru regularizarea 

certificatelor verzi aferente anului 2025, pentru 

furnizorul de energie electrică SPEEH 

HIDROELECTRICA S.A., aplicabilă clientului 

final ARTROM STEEL TUBES S.A.. – PL 

SLATINA; 

• Proiect de Ordin pentru modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de distribuție în 

sectorul gazelor naturale aprobată prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 89/2024, 

cu modificările  ulterioare; 

• Proiect de Ordin pentru modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de transport al 

gazelor naturale aprobată prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 7/2025, 

cu modificările  ulterioare. 

Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr.3/2026 privind stabilirea cotei 

obligatorii de achiziție de certificate verzi, aferentă 

anului 2025. 

 Ordinul ANRE nr. 4/2026 pentru modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de distribuție în 

sectorul gazelor naturale, aprobată prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 89/2024; 

 Ordinul ANRE nr. 5/2026 pentru modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de transport al 

gazelor naturale, aprobată prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 7/2025. 
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Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcţia reglementări pieţe a supus consultării 

publice: 

 Proiectul de Ordin pentru modificarea 

Regulamentului privind cadrul organizat de 

tranzacționare a produselor standardizate pe 

piețele centralizate de gaze naturale administrate 

de Societatea Bursa Română de Mărfuri - S.A. 

(Romanian Commodities Exchange - S.A.), 

aprobat prin Ordinul președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 95/2021;  

 Proiectul de Ordin privind modificarea şi 

completarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 36/2016 privind stabilirea modalității de 

determinare anuală a nivelului stocului minim de 

gaze naturale pentru titularii licențelor de operare 

a sistemelor de transport al gazelor naturale; 

 Proiectul de Ordin pentru aprobarea Regulilor 

privind participarea unei comunități de energie 

din surse regenerabile sau unei comunități de 

energie a cetățenilor la piețele angro de energie 

electrică și pentru aprobarea condițiilor utilizării 

capacităților de stocare aparținând unei 

comunități de energie din surse regenerabile sau 

unei comunități de energie a cetățenilor și/sau 

cele aparținând membrilor acestora în vederea 

furnizării de servicii către operatorii de rețea. 

Direcţia licenţe şi autorizaţii a supus consultării 

publice: 

 Proiectul de Ordin privind modificarea şi 

completarea Procedurii de confirmare a dreptului 

de participare la pieţele de energie electrică/gaze 

naturale din România a unor persoane juridice 

străine având sediul social într-un stat membru al 

Uniunii Europene.  
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 Direcţia reglementări pieţe a publicat:  

 Informarea cu privire la situația proiectelor de 

producere a energiei electrice din surse 

regenerabile, cu puteri aprobate pentru 

evacuare mai mari sau egale cu 1 MW, la data 

de 1 ianuarie 2026; 

 Clasamentul FUI determinat conform 

prevederilor art. 35 din Regulamentul privind 

furnizarea de ultimă instanță a gazelor naturale, 

aprobat prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

173/2020, cu modificările și completările 

ulterioare, aferent perioadei martie-septembrie 

2026; 

 Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a publicat:  

 Lista producătorilor acreditați şi a centralelor 

de producere a energiei electrice din surse 

regenerabile de energie acreditate pentru 

aplicarea sistemului de promovare prin CV, 

actualizată la data de 31.12.2025; 

 Lista operatorilor economici pentru care ANRE 

a emis decizii de suspendare a acreditării 

centralelor de producere a energiei electrice din 

surse regenerabile de energie în anul 2025. 

 Situaţia actualizată la 11.02.2026 privind 

numărul de certificate verzi necesar a fi 

achiziţionate de operatorii economici cu 

obligaţie de achiziţie certificate verzi pentru 

trimestrul IV al anului 2025; 

 Situația privind promovarea energiei electrice 

produse de capacități electrice din surse 

regenerabile aparținând prosumatorilor la data 

de 31.12.2025; 

 Lista operatorilor economici care au obligaţia 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi 

pentru anul 2025. 

 Direcţia monitorizare piaţă şi investigaţii a 

publicat: 

 Raportul lunar monitorizare piață energie 

electrică aferent lunii noiembrie 2025; 

 Machetele actualizate de monitorizare a piaţei 

de energie electrică pentru lunile din 2026.  

 Direcţia reglementări pieţe a publicat: 

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a 

contractelor aferente furnizării gazelor naturale 

în regim concurenţial la data de 31 ianuarie 

2026.  

 Direcţia monitorizare investiţii, tarife a 

publicat: 

 Macheta aferentă stabilirii tarifelor 

reglementate de distribuţie gaze naturale, 

pentru anul 2026; 

 Raportul privind utilizarea veniturilor din 

alocarea capacităţilor de interconexiune în 

perioada 1 ianuarie 2025—31 decembrie 2025. 

 Serviciul relaţii interinstituţionale a publicat: 

 Buletinul European pentru luna ianuarie 2026;  

 Buletinul informativ lunar privind activitatea 

ANRE pentru luna ianuarie 2026. 

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 
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